
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
JNDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 30 DE JULHO DE 2018. 

Aos trinta dias do mês de Julho do ano de dois mil e dezoito às dezenove horas, no Centro 
Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, 
Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo do 
Município criado pela Lei n° 925, de 06 de Novembro de 2017, alterada em seu artigo segundo 

pela Lei 965 de 08 de Maio de 2018, teve início os trabalhos, que teve como objetivo esclarecer 
informações a cerca de como se dará a " 1 a F eira da Região Turística Maravilhas do Rio Grande" 

que ocorrerá na cidade de Votuporanga. 
A senhora Rosana Scapim da Fonseca, Secretária de Espmte, Lazer e Turismo deu inicio a 

reunião agradecendo a presença de todos e parabeniza o grupo envolvido na feira em São Paulo 
pelo excelente trabalho e após os cumprimentos formais, dissetta sobre pautas apontadas em 
reuniões ocorridas na cidade de Meridiano no dia quatro de julho de dois mil e dezoito e outra 
na cidade de Mira Estrela no dia vinte e cinco do mesmo mês. Rosana em posse da palavra 
aproveita o ensejo, prossegue apontando os pontos negativos ocorridos na feira em São Paulo já 
que estamos às vésperas da realização da Feira Regional em Votuporanga. Atenta o grupo a 
necessidade de mn excelente empenho em conhecer minuciosamente cada potencialidade 
turística. Compartilha . a desconfortável situação de desistência da empresa contrata para a 
decoração do stand devido à falha na comunicação a cerca de como cada prefeitura faz seus 
empenhos, no entanto esclareceu que a Câmara Temática urgentemente buscou outro 
fomecedor. O grupo é infonnado que quanto a Feira Regional na cidade de Votuporanga, assim 
ficou estabelecido: a feira acontecerá nos dias 17 (dezessete), 18 (dezoito) e 19 (dezenove) de 
Agosto, sexta e sábado com o horário estabelecido das treze as vinte e duas horas e no domingo 
das treze às dezoito horas. A feira levara o nome de" 1 a Feira da Região Turística Maravilhas do 
Rio Grande" e que cada município terá o espaço de 2x3 para montar o stand onde os onze 
municípios estarão dispostos em um mesmo ambiente com a identificação do município, 
comunica que a decoração e o painel de LED ficarão em tomo de R$ 3.000,00 (três mil reais), 
quanto às apresentações culturais, seguirá uma planilha visando não coincidir com as palestras . 
. Outro tópico apresentado é a ctiação de mna Câmara Temática Temporátia de Marketing e a 
alteração da logomarca do Maravilhas do Rio Grande, ficando definido "Região Turística 
Maravilhas do Rio Grande". Na sequencia foi apresentado o cronograma com alterações em 
horários e divulgado as palestras com seus respectivos palestrantes e regras e funcionamento da 
praça de alimentação. 
Rosana ainda apresentou a planilha com os custos, e a fonna que itiam acontecer toda a 
divulgação da Feira e comentou a respeito do desftle cívico que acontecerá em Votuporanga no 
atúversário da cidade e repassa o convite para participarem do desftle representando a Região 
Maravilhas do Rio Grande. 
E nada mais havendo a tratar, a senhora Rosana agradece a presença de todos e de acordo com a 
concordância de todos os presentes, a presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, nada 
mais ten~~ . a.Jleclarar, deu-se por encerrada esta seção, lavrando-se a presente ata. Eu 

·~ Márcia Regina Rossini de Oliveira (Secretária do Conselho 
Municipal de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mim e demais 
membros presentes. 
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